Bogi asztalan all egy szabalyos dobokocka. Bogi megszamolta, hogy a lathato, azaz a négy
oldalso ¢€s a fels6 lapon levd pottyok szama 16. Hany potty latszodna a négy oldalso és a felso
lapon 6sszesen, ha megforditanank a kockat? (Megforditaskor az eddigi fels6 lap lesz az also.
A szabalyos dobdkockan a szemben 1év6 szamok 6sszege 7.)

A piripocsi piacon még €l a cserebere hagyomanya. Harom csibéért egy libat lehet kapni. Egy
libaért és két csibéért egy kacsat tudunk cserélni. A cserék visszafele is érvényesek. Kati néni
szeretne csibéket nevelni, viszont jelenleg csak két kacséja és két lib4ja van. Legfeljebb hany
csibét tud szerezni Kati néni a cserékkel?

Egy hatf6s kacsacsalad, azaz az anya, az apa és a négy fioka libasorban totyog a viz felé. Karcsi
megfigyelte, hogy a két feln6tt kacsa megy a sor elején és végén, a négy kiskacsa koziil a fekete
kiskacsa megel6zi a sziirkét, a fehér kiskacsa pedig kozvetlen a sarga utdn megy. Hanyféle
sorrendben haladhat a viz felé¢ a kacsacsalad?

Mickey Egér, Minnie Egér és Donald Kacsa egy utca azonos oldalan laknak. Mickey a 35-0s,
Minnie pedig az 59-es szam alatt lakik. Tudjuk, hogy Mickey és Donald kozott éppen feleannyi
héaz talalhat6, mint Donald és Minnie kozt. Hanyas szam alatt lakik Donald Kacsa? (Szokéas
szerint az utca egyik oldalan a paratlan, a masik oldaldn a paros hazszamu hazak vannak.)

Voldemort teraszat haromféle méretli, négyzet alaku jarélapokkal burkoltak. A legkisebb
jarolap keriilete 80 cm. Nagini, @ gonosz varazslo kigyoja a teraszon pihen, ahogy az ébran
latjuk. Hany centiméter hosszt Nagini?

Az iskola el6tt egy sorban 4 facsemetét iiltettek. Az elsé és masodik kozott 24 m, a masodik és
a harmadik ko6zo6tt 30 m, a harmadik és a negyedik kozott 66 m a tdvolsdg. Hany fat {iltessiink
még a sorba, hogy a szomszédos fak kozott egyenld legyen a tavolsag, és az eliiltetett fak szama
a leheto legkevesebb legyen?

Columbo hétfon rajzolt egy egységnégyzetet a fiizetébe. Ezutan keddtdl kezdve minden nap
délben megrajzolja az 6sszes olyan egységnégyzetet, amelynek valamelyik oldala egybeesik az
addigi abra egyik oldalaval. Hany egységnégyzetbdl all Columbo abraja péntek este?

Hetfs

Kedd

Pannanak van egy kék és egy piros papagaja. A kék papagaj minden nap éjjel fél 2-kor, a piros
papagdj pedig ¢€jjel fél 3-kor szo6lal meg elészor. Ezutan a kék papagaj pontosan 3 éranként, a
piros papagdj pontosan 4 oranként ad ki valamilyen hangot. Hany olyan 6ra van egy nap,
amiben valamelyik papagaj megszolal?
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Egyrablobanda bankokat és pénzszallitokat rabolt ki. Minden bank kirablasanal 11 zsak pénzt
¢s 7 aranytdmbot, minden pénzszallitd kirablasanal pedig 6 zsdk pénzt és 3 aranytdombot
szereztek. Az eddigi akcioik sordn Gsszesen 26 aranytombot sikeriilt szerezniiik. Hany zsék
pénzt szereztek eddig a rablasaikbol?

Négy mokus— Lili, Monika, Nandor és Tamas— négy kiilonbozé fan ¢€l: feny6fan, tiszafan,
tolgyfan és nyarfan. Mindannyian gytjtottek diot: 18, 21, 22, illetve 27 darabot. Ha az alabbi
adatokat tudjuk, akkor hany diét gyiijtott Tamas €s Monika 6sszesen? « Monika fenydn lakik,
Lili nem a tolgyfaba koltozott be. « A tolgyfa lakoja eggyel kevesebb didt gyiijtott, mint a
tiszatan lakd mokus. « Nandor gytijtotte a legkevesebb didt.

Bogi, Dorka, Andris és Kristof horgaszni mennek. A horgaszashoz magukkal kell vinnitiik egy
vodrot, egy horgaszbotot, egy kukacos dobozt és egy halot. Bogi vodrot, horgaszbotot és halot
tud vinni, de kukacos dobozt nem. Dorka csak horgaszbotot tud hozni. Andris csak horgéaszbotot
¢s halot tud szerezni, Kristof viszont mind a négyet tudja hozni. Ha azt szeretnék, hogy
mindenki pontosan az egyiket vigye, de mindenbdl legyen pontosan egy, akkor ki vigye a halot?

Zsombor hazdban minden helyiségnek pontosan hdrom ajtaja van. Hany helyiségbdl all
Zsombor haza, ha Osszesen 11 ajtaja van, és ezek koziil az egyik a bejarati ajt6? A hézban
minden helyiség téglalap alaku.

Csenge rajzolt a négyzetracsos fiizetébe egy 30 egység hosszu, 20 egység széles téglalapot,
aminek az oldalai a racsvonalakra esnek. Hany olyan téglalap van a rajzolt téglalapban, aminek
az oldalai 10 és 8 egység hosszuak és az oldalak szintén a racsvonalakra esnek? A nagy és a kis
téglalap hatéarai eshetnek egybe.

Nyolc egyforma téglalapbol és négy egyforma négyzetbdl egy nagy téglalapot épitettem, az
abran lathato elrendezésben. Tudjuk, hogy a nagy téglalap kertilete 42 cm. Hatdrozd meg a nagy
téglalap teriiletét!

Egy sz0g haromszorosa tompaszdg, Otszordse viszont homoruszog. Hanyféle lehet a szog
nagysaga, ha fokban mérve egész szam?

Arisztid balt rendezett a kastélyaban, ezért iivegpoharakat kért koleson Taszilotol. Taszilo 100
iivegpoharat kiildott Arisztidnek. A poharakat Jean, az inas szallitotta at, de sajnos utkoézben a
poharak egy része eltort. Arisztid minden egyes épségben leszallitott poharért 300 Ft borravalot
adott Jeannak, Taszilo viszont 900 Ft-os biintetést fizettetett Jeannal minden egyes Gsszetort
poharért. Hany poharat tort 6ssze Jean, ha a kapott borravalobol a biintetés kifizetése utan
24 000 forintja maradt?



